
Tabla de conversión de parámetros de circuitos de dos puertas

Nombre Notación matricial Matriz Ecuaciones

Admitancias de cortocircuito

[
I1

I2

]
= Y

[
V1

V2

]
Y =

[
y11 y12

y21 y22

] {
I1 = y11V1 + y12V2

I2 = y21V1 + y22V2

Impedancias de vaćıo

[
V1

V2

]
= Z

[
I1

I2

]
Z =

[
z11 z12

z21 z22

] {
V1 = z11I1 + z12I2

V2 = z21I1 + z22I2

Constantes generales (transmisión)

[
V1

I1

]
= T

[
V2

−I2

]
T =

[
A B
C D

] {
V1 = AV2 −BI2

I1 = CV2 −DI2

Hı́bridos h

[
V1

I2

]
= H

[
I1

V2

]
H =

[
h11 h12

h21 h22

] {
V1 = h11I1 + h12V2

I2 = h21I1 + h22V2

Hı́bridos g

[
I1

V2

]
= G

[
V1

I2

]
G =

[
g11 g12

g21 g22

] {
I1 = g11V1 + g12I2

V2 = g21V1 + g22I2

En la siguiente tabla 4x denota el determinante de la matriz de parámetros correspondiente.

Z Y h g (A,B,C,D)

Z

[
z11 z12

z21 z22

]  y22

∆Y
− y12

∆Y

− y21

∆Y

y11

∆Y

  ∆H

h22

h12

h22

−h21

h22

1
h22

  1
g11

− g12
g11

g21
g11

∆G

g11

  A
C

∆T

C

1
C

D
C



Y

 z22
∆Z

− z12
∆Z

− z21
∆Z

z11
∆Z

 [
y11 y12

y21 y22

]  1
h11

−h12

h11

h21

h11

∆H

h11

  ∆G

g22

g12
g22

− g21
g22

1
g22

  D
B −∆T

B

− 1
B

A
B



h

 ∆Z

z22
z12
z22

− z21
z22

1
z22

  1
y11

−y12

y11

y21

y11

∆Y

y11

 [
h11 h12

h21 h22

]  g22
∆G

− g12
∆G

− g21
∆G

g11
∆G

  B
D

∆T

D

− 1
D

C
D



g

 1
z11

− z12
z11

z21
z11

∆Z

z11

  ∆Y

y22

y12

y22

−y21

y22

1
y22

  h22

∆H
− h12

∆H

− h21

∆H

h11

∆H

 [
g11 g12

g21 g22

]  C
A −∆T

A

1
A

B
A



(A,B,C,D)

 z11
z21

∆Z

z21

1
z21

z22
z21

  −y22

y21
− 1

y21

−∆Y

y21
−y11

y21

  −∆H

h21
−h11

h21

−h22

h21
− 1

h21

  1
g21

g22
g21

g11
g21

∆G

g21

 [
A B
C D

]


